

2013 藥學系春遊心得

一連幾天的陰雨綿綿，本以為周末又會在濕濕冷冷的天氣中度過，一早起來天還有些許昏暗，但隨著太陽漸漸升起，才發現為這天揭開序幕的是一片晴朗湛藍的天空。隨著同學、老師和系友們接續報到，醫學院的大廳也逐漸活絡起來，充滿朝氣與活力，上車後便開始了令人期待的春遊之旅。

生活在群山環繞的台北，要見到山並不難，但在台北繁忙的生活中，要能踏上青山綠水，走入自然做個悠閒的森林浴卻顯得格外的難得。隨著遊覽車逐漸離開市郊，進入山林公路，窗外景色一棟棟的高樓也逐一被山川草木所取代。到了大板根，心裡突然有種像是小時候校外旅行的感覺，我想我真的是太久沒這樣好好動動、好好地深呼吸了。

拍團體照時，我才第一次發覺藥學系真的是個如此龐大而親切的家庭。來自各地的系友們、攜家帶眷的老師、還有許久不見的臨藥所同學和進了藥學所認識的新同學與學長姊，生面孔、熟面孔交織排列，相同的是每個人臉上都掛著暖洋洋的笑容。我想還等不及看到當時的團體照片，這麼熱鬧溫馨的畫面已經在我的腦海中留下了深刻的印象。

才正準備踏上園內的健走步道，一株綻放的櫻花已經佇立在坡上迎接我們，粉紅嬌羞的朵朵櫻花和穿梭其間的蜜蜂好似也道出即將到來的春天。當大夥一個個魚貫跟著石階向上，我們也終於步入這片山林的綠蔭之中。「大板根」顧名思義，林中可見九丁榕所長出的板根，而且巨大的程度，可已經是國寶級的神木了！沿途看著從樹梢枝頭間灑落的陽光，石階旁的潺潺流水，樹幹間隨風慵懶搖擺的吊床，以及不論大人小孩看了都興奮的吊橋，大板根的步道真的是處處充滿著驚喜。

中午吃飯便是這次春遊的重頭戲，摸彩！本來還怕大家會忽略桌上的佳餚，被所學會準備的豐富獎品搶走所有目光，不過我想大家肯定都在大板根的林間步道中走得十分盡興，迫不及待的想要補足早上運動消耗的體力。聽著大家談論著最近畢業後進入研究所的生活過得如何，台上主持人也毫不客氣地一個個送出各方贊助的大獎好禮，但最讓人拍手叫好的應該就屬老師們上台高歌一曲了吧。平常在講桌前一板正經的教授，當手中換成了卡拉 OK 麥克風，似乎身體裡的血液也跟著沸騰了起來，扭腰擺手、深情獻唱，臺風架式可完全不遜於我們這些小夥子呢。

酒足飯飽之際，我們也準備前往鶯歌陶瓷博物館及老街巡禮啦。一下車便見著了蜿蜒在路口上那富有設計感的天橋，天橋的盡頭便是鶯歌有名的陶瓷博物館，裡頭珍藏各式各樣的陶瓷藝術品，完全顛覆我對陶瓷就是杯盤餐具或是陶笛的刻板印象。而老街絡繹不絕的人潮，看著沿街各式的小吃點心，對於愛吃甜的我根本毫無招架之力。當天還碰巧遇到阿吉仔新歌發表會，逛完一圈也跟著其他

歌迷們一起佇足聆聽。眼看也就要準備集合啟程回醫學院拉，和老街旁的火車及夕陽合照後，再一一回想這一天滿滿的收穫，也開始期待明年春遊還會有怎樣的驚喜吧！



